
OBLASTI POUŽITIA 

UltraCare Intensifier W je inovatívny prípravok vo vodnom roztoku na ochranu a zvýšenie farebnosti
prírodného kameňa so strednou až vysokou nasiakavosťou, terracotty, terrazza, mramoru, cementových

obkladov a umelého kameňa v interiéri a exteriéri.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Po aplikácii výrobku na povrch, UltraCare Intensifier W zaisťuje obnovenie a zvýšenie farebnosti, pričom
súčasne poskytuje veľmi jasný konečný efekt. Prípravok je možné použiť na steny a podlahy v interiéri a

exteriéri. Vhodné pri aplikácii na okenných parapetoch, dverných prahoch, dekoratívnych prvkoch a
pracovných doskách. 
Jedná sa o prípravok vo vodnom roztoku, ktorý je možné aplikovať aj na vlhké povrchy. Výrobok je vhodný pre

podmienky, kde zostatková vlhkosť zabraňuje použitiu ekvivalentného prípravku na báze rozpúšťadla (ako
napr. Ultracare Intensifier S).
UltraCare Intesifier W poskytuje povrchom dlhotrvajúcu a vysoko efektívnu ochranu proti vode a olejom,
chráni povrch pred vznikom škvŕn a fľakov a znižuje schopnosť znečistenia povrchu.

Odoláva prevádzkovému zaťaženiu, je UV stabilný a nevytvára povrchový film. Rovnako má nízky vplyv na
priepustnosť vodných pár a zmenu protišmykových parametrov. Pri aplikácii sa uvažuje s použitím prípravku v
jednej vrstve.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

▪  Výrobok nie je vhodný pre prírodný a umelý kameň s leštenou povrchovou úpravou a nízkou nasiakavosťou
(použite UltraCare Intensifier S). Pred aplikáciou výrobku vždy vykonajte najskôr skúšobný test pre overenie
požadovaného efektu. 

▪  V prípade hlavnej požiadavky na odolnosť proti vode a olejom a tým zaistenie ochrany proti vzniku škvŕn,
odporúča sa použiť pre tento účel UltraCare Stain Protector W, UltraCare Stain Protector W Plus alebo
UltraCare Stain Protector S (viac informácií je uvedených v príslušných technických listoch).

▪  V okamihu ako je UltraCare Intensifier W aplikovaný nie je možné už prinavrátiť povrchu pôvodný vzhľad.
Pred aplikáciou výrobku vždy vykonajte najskôr skúšobný test na menšej, v budúcnosti skrytej časti plochy
(zvlášť pri overení možnej zmeny farebnosti na dekoratívnych povrchoch).

▪  Ošetrenie povrchu je možné, z dôvodu údržby, po určitej dobe zopakovať. Zvlášť vo vonkajších podmienkach
v exteriéri periodicita ošetrovania závisí od typu obkladového materiálu, expozície atmosférických vplyvov,
stupňa prevádzkového zaťaženia, ktorému by mal odolať.

▪  Nepoužívajte výrobok v prípade predpovede dažďa niekoľko hodín po aplikácii.

▪  Pri použití a vysychaní prípravku v interiéri zaistite dostatočné vetranie miestnosti.

ULTRACARE INTENSIFIER W

Polymérna mikroemulzia vo vodnom roztoku s vysokou penetračnou schopnosťou na zvýšenie

farebnosti a ochranného účinku



SPÔSOB POUŽITIA

UltraCare Intensifier W je pripravený na priame použitie a nevyžaduje sa zriedenie s vodou. Balenie pred
použitím samostatne premiešajte.

UltraCare Intensifier W aplikujte na povrch, ktorý je suchý (príp. mierne vlhký) s použitím štetca, valčeka alebo
vlnenou handričkou. Prípravok aplikujte rovnomerne v tenkej vrstve a rozprestrite handričkou tak, aby sa
zaistilo rovnomerné vsiaknutie do povrchu obkladového materiálu. Zvyšky prípravku odstráňte ešte pred

vyschnutím (5 až 10 minút pri bežných podmienkach). Povrchy sú pochôdzne po 8 hodinách od aplikácie (pri
+23°C a 50% relatívnej vlhkosti vzduchu). 
Zvýraznenie farebnosti, v závislosti od nasiakavosti povrchu, môže predpokladať v niektorých prípadoch

aplikáciu ešte ďalšej vrstvy, ktorá sa nanáša po cca. jednej hodine. Následný postup je identický ako je
uvedené vyššie. 

SPOTREBA

1 liter UltraCare Intensifier W  je možné použiť na cca. 30 m  povrchu (v jednej vrstve). Výdatnosť výrazne
ovplyvňuje stupeň nasiakavosti povrchu a typ povrchovej úpravy obkladového materiálu. 

BALENIE

UltraCare Intensifier W sa dodáva v 1 l baleniach.  

SKLADOVANIE

UltraCare Intensifier W  môže byť skladovaný po dobu 36 mesiacov, v originálnom uzatvorenom balení.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je

k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU 

Konzistencia: homogénna tekutina

Farba: mliečna biela  

pH (pri+20°C): 7,0

Hustota pri +20°C: 1,02 g/cm³

EMICODE: EC1 Plus – veľmi nízky obsah emisií

ÚDAJE PRE POUŽITIE

Miešací pomer: pripravené na použitie

Povrchové vyschnutie: > 60 min
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Aplikačná teplota: od +5°C do +35°C

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a

informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred

vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke
www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

Mapei SK s.r.o.
Nádražná 39, 90028 - Ivanka pri Dunaji

+421-2-4020 4511 www.mapei.sk info@mapei.sk

11010-6-2024-SK

. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.
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